

## 散户如何炒股成为大富豪

谢谢邀请回答问题，首先你要知道中国股市是一个政策市，资金市，信息市，散户想在股市中分一杯羹很难，原因如下：

1.散户处于信息滞后，认知滞后，决策滞后的弱势地位，加之操作失误，一赢二平七亏已成铁律

2.由于散户对上市公司的了解并不深入，对市场的把握并不灵活，所以贸然进市，必然存在很大的风险和损失

3.没时间盯盘，不会选股，不懂专业，加上行情反复，难以把握住买卖点。正所谓会买的是徒弟，会卖的是师傅

4.票被套，绝大部分散户朋友选择等待解套，而不是选择主动解套，盲目等待只会让自己越亏越多，被套10%，需要涨11%才可以回本；被套20%，需要涨23%才可以回本；被套30%，需要涨41%才可以回本；被套40%，需要涨61%才可以回本。

总结一句话：等解套的道路任重而道远，自己手里的股票掂量一下，看看大盘要涨多少点，你才能解套。

中国散户之所以亏损，就是因为不懂股市，或者没时间看盘，或者把握不住买卖点，又或者心态不对。如此散户怎么能赚钱，亏损是必然的。来股市投资的就是想有所收益，而不是给庄家抬轿子，看着好票别人把握。

其实在民间很多人靠炒股为生，因为他们都是跟着公司在做，单打独斗不能让你赚钱了，在欧美，已经没有散户，都是机构之间博弈和竞争，因为一个人的力量无论从哪方面讲都太差了，要学会投资理念，学会合作共赢，学会借力，借力用力不费力。

在股市把握不好，要么不要盲目操作，要么跟上专业团队，如果自己执迷不悟还不去学习经验。终有一日会付出惨痛代价，之前的缺失终究会在后期让你弥补回来的，股市是个有奇迹发生的地方，只要你有足够的胆识，专业的依据，敏感的把握，你可以变得游刃有余，如果你还想继续在股市闯荡，就要对自己的本金负责，对自己的账户负责，如果你没有时间，等有时间在玩，如果你没有技术，先学习再玩，如果你没有本金，就不要借钱下注了，永远记住术业有专攻。

## 初入股市该如何炒股

9月19日·财经领域创作者

首先非常感激在这里能为你解答这个问题，其次让我带领着大家一起走进这个问题，就让我们一起探讨一下。

希望以下为大家分享一这个问题对大家有所帮助，我希望我的分享关于这个问题能够帮助到大家，也同时也希望大家能够喜欢我的分享。

我认为如果是刚刚入行金融证券，建议先看看一些基础的如《金融市场基础知识》与《证券市场基本法律法规》。如果想从事交易这一块可以看看《日本蜡烛图技术》与《期货市场技术分析》。

《证券分析》，这本书是由格雷厄姆写的，非常深刻的写出了资产组合中的证券的一些增值方法，并且写了一些投资技巧，还有一些债券的评估，写的非常的专业，还把证券投资的技术分析，演化分析，基本分析都写出来了，值得一读。

上面的分享关于这个问题的解答都是个人的意见与建议，我希望我分享的这个问题的解答能够帮助到大家，同时也希望大家能够喜欢我的分享，大家如果有更好的关于这个问题的解答，还望分享评论出来共同讨论这话题。

最后在这里，祝愿大家都有一个好的心情，明天有一个好的开始，愉快的上班，升职加薪在等你。谢谢！

## 刚开证券户，如何学习炒股

刚开通账户的朋友首先要摆正一个心态，就是拿出自己不急需的钱去理财。避免资金存入银行在通胀压力下财富缩水。不要去想一夜暴富，更不要借钱去投资。先拿出准备投资的一小部分去试着交易，只有实践最能检验真理。

开户后就可以选择股票交易了，新用户可以选择沪深两地上市的公司进行操作。买入时对公司进行了解：1、查看公司过往业绩及分红情况，业绩稳定高分红必然是资金青睐的好股票2、分析公司前景及是否有持续赢利的能力3、涨幅巨大被暴炒过的股票最好不要去买入。交易时要学习K线图跟量价之间的关系，市值大小和成交量的多少。

简单的说这些，复杂的技术面要慢慢积累，共同学习。希望能帮到答友！